In advance, thank you for your wilingness to complete the survey and for your time doing sa,

The survey is divided into 4 parts: demographic questions, budounhmdqmdmawﬂmwwmmummw.




The following questions tell us who is taking the su
questions.

1. Do you identify as
' Female

) Male

2. Which level of income best describes your household income during the last year?

) Less than 324,999
@ $25.000-349.599
) $50,000 - $74,999
375,000 - 399,999
| $100,000 to $143,999
) More than $150,000

3. In what category is your age?
) Under 21

JAa-s
) 26-39
) 4D-54
) 55-64

0 -

4. What best describes your situation?
) Nochidren

:1 Schoal age chikiren enrolled in Calchester
") Schaol age ehidren enrolled outside of Colchester

) Children in college or ather post-secondary program
’ Children finished with school

rvey. The responses are not linked to specific




S, How do yo
u rate the qW!y of

@ Good

(") Fair

0 po
Additional Comments

L

6. How do you rate
: Colchester as a place i
to raise kids?

|

7. How do

- mymeolchcswrapiacatoteﬁre
@ Gooc |
) Far

() Poar

Addiional Comments

W




service.

Fire/Ambulance
School System
Polica

Senior Center

Soclal Servicas [other
than faod andlor fuel
bank{s)]

Bulldng Depastment
Public Works

Tawn Hall
Recreation Programs
Youth Center

Food andlar Fyel
Bank{s)

Library
Sewer and Water

Additional Comments

| 8.fyou have used the services listed below in the last 3 years, picase

»\__J

rate your experience and quality of

Poor Have Not Usad

-




Reduce Spending

R ‘-"Q%
NG Q*"’g‘




11. As the cost of most things goes up every year, mafntainlng current services generalyfrequires an increase
in the amount budgeted to pay for them. What percent of tax increase would you find acceptable, given the
effect on senvices

>2% Increase ¥ Amount Is
Decrease or No Increase {wil 1>=0% to0 1% Increase (likely  10>1% 1o 23 Increase (possible  Needed to Maintain Current
reduce senvices) reduca sendces) reduction in some senvices) Services or Add Services,

) -
] LA\ )|
- "

Additional Comments

12. In the future would you support spending for the following?

Yes No Maybae

Land 4 7

Canservation/Open ) ) r-J

Space

Increasa " g

In Police Services and ) ) @

Infrastructure

Increase in Fire and

Emergency Medical D' ~ X

Sendces and e > ©

Infrastructure

Recreation Fiel ~ N @

Impravements / ’
Additional Commants

13, How important to you is preserving the rural character of Colchester through open space and farmland
preservation efforts?

) Extremedy important
) Very important

) Somewhat important
Naot sa imponant
) Notatall Important

0 Need more information o decide




The'lbwnIsoonsldodnganexpamlonofourpumndlcs«vloefromBasicLthuppon(BLS)to
Advanced Life Support (ALS).

14. Would you support an expansion of paramedic senvices if it meant a significant increase in the mill rate?
() Yes
(D No

@ Unsureineed mare information

15. Currently 57 Fest is unsustainable through its fund raising efforts. The cost of 57 Fest is roughly $20,000-
$25,000. Do you feel tax payer dollars should be spent to continue 57 Fest?

) Yes
) No

’ Sommoecwdaummmmmmm taxpayer dollars

16. Do you feel the town has properly invested enough money in maintaining our recreational fields?
) Yes
() No







17.Didyouvotehmolastbudgetreferendtm?
8 =
) No

mlfwusebaed‘No“pleasehdlcatewhy
) Too busy

() Did not have enough Information

() Did not know there was a referendum

) 1 had no transportation

() Other (please specity)

SR

19.Mmcanﬂretm~ndotolncreasaparﬁdpaﬂoninvomg?

20. What is the best way for you 1o receive town information?(check ql that apply)
[] Newspaper

[ E-mai

(@] Facenook

[ Twiner

[ Toun website

[ other tplease specity)




21. Do you have any budget related comments or questions not covered in your responses above?

22. Do you have any comments that can help us better serve Colchester? Are there any services that
Colchester does not provide and you wish it did?
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